
 

  
 
 
 
 
 
 
ATA DA NONAGÉSIMA QUINTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO 
SUPERIOR DA ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO – CSAGU.  
 
Aos quarto dias do mês de março do ano de dois mil e nove, às 16 horas, na sala de 
reuniões do Presidente Substituto do Conselho Superior, situada no Setor de Indústrias 
Gráficas, Quadra 6, 2º andar, Edifício Palácio Alberto de Brito, em Brasília/DF, sob a 
presidência do Advogado-Geral da União Substituto, Dr. Evandro Costa Gama, com a 
presença do Procurador-Geral da União Interino, Dr. Fernando Luiz Albuquerque Faria, da 
Procuradora-Geral Adjunta da Fazenda Nacional, Dra. Rosângela Silveira de Oliveira, do 
Consultor-Geral da União, Dr. Ronaldo Jorge Araújo Vieira Júnior, do Corregedor-Geral da 
Advocacia da União, Dr. Aldemario Araujo Castro, do Representante da Carreira de 
Advogado da União Suplente, Dr. André Gustavo Vasconcelos de Alcântara. O Sr. 
Presidente, verificada a existência de quorum, declarou aberta a reunião, na qual foram 
tratados os seguintes assuntos: 1 - CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE 
CARGOS DE ADVOGADO DA UNIÃO. (Apresentação da Decisão nº 2/Bex/AU/AGU, para 
ratificação do Conselho Superior (parágrafo 2º do artigo 35 da Resolução nº 1 de 14 de maio 
de 2002). Relator: Presidente da Banca Examinadora do Concurso Público de Advogado da 
União – Doutor Fernando Luiz de Albuquerque Faria. O relator informou ao colegiado que a 
Banca Examinadora do concurso público para provimento de cargos de Advogado da União 
tomou ciência da documentação que lhe foi encaminhada por meio do Ofício CESPE/UnB nº 
620/2009, de 4 de março de 2009, que retificou o resultado do citado concurso anteriormente 
divulgado, em virtude de problemas operacionais na aplicação do disposto nos subitens 8.1 e 
13.7 do Edital n° 02/2009-AGU/ADV, de 27 de janeiro de 2009 e submeteu à aprovação do 
Conselho Superior a Decisão nº 02/Bex/AU/AGU. Decisão: O CS/AGU, por unanimidade dos 
presentes, ratificou a Decisão nº 02/Bex/AU/AGU e determinou ao Centro de Seleção e 
Promoção de Eventos - CESPE/UnB a publicação do Edital correspondente no Diário Oficial 
da União, bem como autorizou a sua publicação no site do CESPE/UnB. 2 – EXTRAPAUTA: 
EDITAL DE ESCOLHA DE VAGA DE PROCURADOR DA FAZENDA NACIONAL. Relatora: 
Procuradora-Geral Adjunta da Fazenda Nacional - Doutora Rosângela Silveira de Oliveira. A 
relatora submeteu a apreciação do Conselho a minuta de edital para convocar os candidatos 
nomeados pela Portaria Interministerial MF/AGU nº 121, de 02 de março de 2009, para 
escolha de vagas a recair sobre as localidades constantes do anexo da referida minuta de 
edital. Decisão: O CS/AGU, por unanimidade, aprovou a minuta de Edital e autorizou sua 
publicação no Diário Oficial da União. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente deu 
por encerrada a reunião.  Eu,                            Ana Ligia Sousa da Hora, Secretária do 
Conselho, elaborei a presente ata que, lida e achada conforme, vai assinada pelos 
Conselheiros participantes. 
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ALDEMARIO ARAUJO CASTRO 
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Representante da Carreira de Advogado da União  
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